Control de Maple, curso 2020-21

. (1 PUNTO) Define unha matriz a de orde 10x10 con elementos ase = —1, ag; = 00 e os restantes
elementos con valor e.

Matrix(10,10,{(5,2)=—1, (8,1)=infinity}, fill=exp (1)) ;

. (1 PUNTO) Define como funciéns de Maple f(z,y,2) = (z +y,y — 2), g(x,y) =zye h=go f,
mostra por pantalla h(z,y, z) e calcula h(1,2,1)

=(X,¥,2)—>(x+ty,y+2)
g:=(x,y)—>x*y
h:=gRf:h(x,vy,2z)
h(1, 2, 1)

< 2
. (2 PUNTOS) Calcula Z H(LW
n
n=1

Y en punto flotante

evalf (sum((n"2+5+n+7)/ (n+2) !, n=0..infinity))

. (2 PUNTOS) Representa graficamente x sen xy coszz + 10z = 2%yz? en z,y, z € [-5, 5].

with (plots) :implicitplot3d (x*sin (X*y) *Ccos (xX*2z)—X"2*xy*z"2+10%z,x=—5..5,y=—5..5,2z=—5..5)

tsentsenxy

. (1 PUNTO) Representa graficamente m

con x,y € [—5,5].

with(plots);animate3d (txsin(t) *sin(x*y)/ (l+tx(x"2+y~2)),x=—5..5,y=—5..5,t=1..10)

. (2 PUNTOS) Obten diias raices reais do polinomio z* — 10z* + 352% — 50z + 24 no intervalo [1, 3]
distintas de x = 2.

fsolve (x"4—10%x"3+35%«x"2—50%x+24,%,1..3,maxsols=2,avoid={x=2})

. (1 PUNTO) Calcula os coeficientes do polinomio con raices +1,0,£2 e o resto de dividilo por
z? + 1.

p:=expand (x*x (x"2—1) x (x"2—-4))
rem(p,x"2+1, x)



